JINHEeUHble ypaBHEHUA U
CUCTEMbI YPaBHEHUN

[loBTOpPEHME



— PaBEHCTBJd, KOTOPEIE BEIMTOITHAROTCH |

npuv onpeaeneHHbIX 3HaAa4YeHUsAX
nepemMeHHou (NepemMeHHbIX),

e3x—-1=5; x*-9=0; x*+y’=0wuT.0.
Kaxxgoe Takoe 3Ha4YeHue nepemMeHHOu
(NepeMeHHbIX) Ha3bIBalOT KOPHEM

(pelwleHneM) ypaBHEHMUS.

PewnTb ypaBHeHMe O3HA4YaeT, uYTo
HY>XHO HaUTU BCe ero peLueHus unu
OOKa3aTb, YTO UX HeT.




JlnHenHbIM ypaBHEeHUEM C OAHOU
nepeMeHHOM X Ha3bIBalOT YypaBHEHUE
Buga kx+b =0, rae k u B — nrooble
yucna (KoadhdpuumeHTbl).

* [Ipu a#0 eqMHCTBEHHBIN KOpEeHb X=-b/k
* [Ipu a=0 u b #0 pemennii He UMEET

* [Ipu a=0 1 b=0 nmeeT O€CKOHEUHOE
MHOKECTBO PEHICHUM (JTF000€ YMCIIO X
OyZET SBIATHCSI KOPHEM YPAaBHCHMUS )




[nsa peweHnsa NUHEeUHbIX
ypaBHeHUU Ha[o:

Caaraemsbie, 3aBHCSILIIME OT X, IEPEHECTH
B OHY YaCTh YPABHEHHS, YUCJIA — B
APYI'YIO YaCTh.

IIpvBecTH MOAOOHDBIE YIEHbI B KAaXKI0M
YaCcTH YPaBHEHHUS.

HaiiTn Heu3BeCTHYIO (IIEPEMEHHYIO) X.



| [pyMeph! pereHust TMHEAHBIX
YPaBHECHUMN

J(x+2Hx=6+4x  4(X+7)=3-x 2X+5=2(x+6)
3IX+Ho+X=6+4X Ax+28=3-X 2X+0=2x+12
IX+X-4X=6-6 4x+x=3-28 2X-2x=12-5
Ox=0 oX=-25 Ox=71
X = moboe yucno x=95 HET pellueHus
18x+9x=0+3x x=0
- 18x4+9x-3x=0

24x=0

x=0:24

x=0




PaBeHACTBO, COOEPXAIEE ABE

nepemMeHHble, Ha3bIBalOT YPaBHEHUEM C
OBYMA NepeMeHHbIMU (Unun

Heun3BeCTHbIMMU).

Ecnu B ypaBHeHMe HEU3BEeCTHbIE BXOOAT
TOJSIbKO B NEPBOU CTENeHU, TO TaKoe
ypaBHeHue Ha3bIBaloT JINMHEUHbLIM
ypaBHeHUEM C ABYMSA NepeMeHHbIMMU.
JlnHenHoe ypaBHeHUe nmMeeT BUA ax + by + c =
0.

PEeIIcHUEM YPaBHEHWUA C ABYMHA

HEN3BECTHbIMUAN HAa3bIBaAlOT NMapy 3HaYeHUu
nepeMeHHbLIX, MPU NoACTaAaHOBKE KOTOPbIX
YpaBHEeHUne CTaHOBUTCA BEPHbLIM YANCITIOBbLIM

RABECHCTBOM.



YpaBHEHUSA C ABYMSA NepeMeHHbIMMU,
MMEKLLIMEe OOHU U Te Xe peLlueHus,
Ha3bIBAalOT PABHOCUJIbHbLIMM.
YpaBHeHUS, He MeloLLMe peLleHUN,
TaKXe CYUTaITCH paBHOCUIIbHbLIMMU.

Ecnu B ypaBHEHUM TTEPEHECTH 000U YIEH U3 OJHOMU
JaCTH B APYTYI0, H3MEHHUB €0 3HAK, TO MOJIYUYHUTCS
ypaBHEHHE, PABHOCWIILHOE TAHHOMY;

Ecin 00e yacTu ypaBHEHHUS] YMHOXKHUTh WM Pa3ACIuTh
Ha OJTHO M TO K€ (HE paBHOE HYJIIO) YMCJIO, TO MOTYYUTCS
yPaBHEHHUE, PABHOCHUIIBHOE JAHHOMY.




Cucrtema ABYyX JIMHEUHbIX
YpaBHEHUN C ABYMSA HEU3BECTHbLIMM

1AR AANA\A"T MMI14AmMM,

ax+by+c, =01
ax+by+c,=0

a b
1) Ecnu —-# =%, T0 crucTeMa MMeeT eIMHCTBEHHOE pEIlICHHE.

a, b,
2) Ecnu — =-— %, TO cuCTEMA HE HMEeT PELUCHUH.
a, b, g
. al bl C.i '
3) Ecou —= p =—-, TO CHCTEMa HMeeT OECKOHEYHO MHOro peue-
a 0, G



CnocoObl pewieHus cuctem AByX
FINHEeUHbIX YypaBHEHUN C ABYMSA
Hen3BeCTHbIMMU:

1) rpaduyeckmnm cnocoo;
2) cnocob NnoACTaHOBKU;
3) cnocob croXeHus.



: Pemenue cucreM JHHENHBIX
_ YPaBHEHU M CIIOCOOOM MMOJACTAHOBKH

{ Jx—y=3 Buvipaszum y uz nepeoco ypagHenus u noo-

2x + 3y =25 cmasum 60 emopoe ypasnenue cucmemt.

y=J3x-3 y=J3x-3 y=5x—-3 |y=7
2x +3(5x—3)=25 |17x =34 x=2 x=2

Omeem: (2, 7).

{7 MyShared




PelleHne cuctemsl Cnocobom
JCNOoXeHWS]

{ 7xt2y=1, [(-3)




